

"2024, AÑO DEL BICENTENARIO DE LA INTEGRACIÓN DE OAXACA A LA REPÚBLICA MEXICANA"

HOJA DE VOTACION POR LA QUE SE APRUEBA EL ORDEN DEL DÍA , DE LA COMISION PERMANENTE DE BIENESTAR, TEQUIO, INCLUSIÓN Y FOMENTO COOPERATIVO DE FECHA 08 DE ABRIL 2024.

INTEGRANTES	A FAVOR	EN CONTRA
DIP. DENNIS GARCÍA GUTIÉRREZ	and and a	
PRESIDENTA  DIP. SESUL BOLAÑOS LÓPEZ		
INTEGRANTE		
DIP. LIZETT ARROYO  RODRÍGUEZ  INTEGRANTE		
DIP. FREDDY GIL PINEDA GOPAR INTEGRANTE		
DIP. ADRIANA ALTAMIRANO ROSALES INTEGRANTE		



"2024, AÑO DEL BICENTENARIO DE LA INTEGRACIÓN DE OAXACA A LA REPÚBLICA MEXICANA"

HOJA DE VOTACION POR LA QUE SE APRUEBA EL DICTAMEN CORRESPONDIENTE AL PUNTO DE ACUERDO POR EL SE EXHORTA A LA SECRETARÍA DE BIENESTAR, TEQUIO E INCLUSIÓN Y AL TITULAR DEL PODER EJECUTIVO DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE OAXACA, PARA QUE PUEDAN TRAZAR UN PLAN ESTRATÉGICO, DE MANERA CONJUNTA, CON LOS MICRO, PEQUEÑOS Y MEDIANOS EMPRESARIOS DEL ESTADO Y DAR CONTINUIDAD AL PROCESO DEL PROGRAMA DE ÚTILES Y UNIFORMES, CON NUMERO DE EXPEDIENTE 33, CORRESPONDIENTE AL TERCER AÑO LEGISLATIVO. DE FECHA 08 DE ABRIL 2024.

INTEGRANTES	A FAVOR	EN CONTRA
DIP. DENNIS GARCÍA GUTIÉRREZ PRESIDENTA	M W a	7
DIP. SESUL BOLAÑOS LÓPEZ INTEGRANTE		
DIP. LIZETT ARROYO  RODRÍGUEZ  INTEGRANTE		
DIP. FREDDY GIL PINEDA GOPAR INTEGRANTE		
DIP. ADRIANA ALTAMIRANO ROSALES INTEGRANTE		



"2024, AÑO DEL BICENTENARIO DE LA INTEGRACIÓN DE OAXACA A LA REPÚBLICA MEXICANA"

HOJA DE VOTACION POR LA QUE SE APRUEBA EL DICTAMEN CORRESPONDIENTE AL PUNTO DE ACUERDO POR EL QUE SE EXHORTA RESPETUOSAMENTE A LA SECRETARIA DE BIENESTAR DEL GOBIERNO DE LA REPUBLICA, PARA QUE GARANTICE EL ACCESO AL PROGRAMA DE JÓVENES ESCRIBIENDO EL FUTURO, CON NUMERO DE EXPEDIENTE 32, CORRESPONDIENTE AL TERCER AÑO LEGISLATIVO. DE FECHA 08 DE ABRIL 2024.

INTEGRANTES	A FAVOR	EN CONTRA
DIP. DENNIS GARCÍA  GUTIÉRREZ  PRESIDENTA	W MILWAY WAS A STATE OF THE PARTY OF THE PAR	
DIP. SESUL BOLAÑOS LÓPEZ INTEGRANTE		
DIP. LIZETT ARROYO RODRÍGUEZ INTEGRANTE		
DIP. FREDDY GIL PINEDA GOPAR INTEGRANTE		
DIP. ADRIANA ALTAMIRANO ROSALES INTEGRANTE		



"2024, AÑO DEL BICENTENARIO DE LA INTEGRACIÓN DE OAXACA A LA REPÚBLICA MEXICANA"

HOJA DE VOTACION POR LA QUE SE APRUEBA EL DICTAMEN CORRESPONDIENTE AL PUNTO DE ACUERDO POR EL QUE SE EXHORTA RESPETUOSAMENTE AL TITULAR DEL GOBIERNO DEL ESTADO PARA QUE A TRAVÉS DE LA SECRETARÍA DE BIENESTAR, TEQUIO E INCLUSIÓN REALICE UNA CAMPAÑA DE INFORMACIÓN SOBRE EL DERECHO DE LAS Y LOS OAXAQUEÑOS A LOS PROGRAMAS SOCIALES, CON NUMERO DE EXPEDIENTE 28, CORRESPONDIENTE AL TERCER AÑO LEGISLATIVO. DE FECHA 08 DE ABRIL 2024.

INTEGRANTES		A FAVQR	EN CONTRA
DIP. DENNIS GARCÍA GUTIÉRREZ		THE WILL WAR	
PRESIDENTA		9	//
DIP. SESUL BOLAÑOS LÓPEZ			
INTEGRANTE			
DIP. LIZETT ARROYO			
RODRÍGUEZ			
INTEGRANTE			
DIP. FREDDY GIL PINEDA GOPAR			
INTEGRANTE			
DIP. ADRIANA ALTAMIRANO	0		
ROSALES	PI		
INTEGRANTE	- Comment		